

ODS žádá po pardubické radnici vyčíslení referenda

Jiří Janků za ODS podezřívá město z účelovosti referenda. Bezdlúvodně říká primátorka

Pardubice – Místní sdružení Občanské demokratické strany (ODS) v čele s předsedou Jiřím Janků (na horním snímku) žádá po pardubické radnici a Doprvním podniku města Pardubice vyčíslení nákladů na referendům. Financování hlasování o budoucnosti osmi městských obvodech, které se uskutečnilo 13. června, je podle ODS neprůhledné. Toto tvrzení však radnice v čele s primátorkou městem Štěpánkou Fraňkovou (na dolním snímku) odmítá.

Žádost o závěrečný účet referenda

V propočtech magistrátu nebyla zohledněna například reklama ve vozzech městské hromadné dopravy pardubického dopravního podniku. Proto jsem se rozhodl podat městu Pardubice žádost o závěrečném účtu v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím," vyjádřil se předseda občanského sdružení ODS Jiří Janků a dodal, že získané informace podrobí veřejné kontrole, protože stěží – leviceovou radu města podezřívá z účelovosti celého hlasování.

Primátorka města Pardubice Štěpánka Fraňková se za



pardubickou radnici, na kterou byla stížnost předsedy místní ODS směřována, rovněž vyjádřila.

ODS žíví semínka podezřívavosti

„Žádat odpovědi týkající se správy města má právo každý občan Pardubice. Vádí mi, že ODS prostřednictvím svého předsedy zalevá semínka podezřívavosti ve snaze vyprovokovat z nich kouzelnou fázi, která by její vymesla k moci. Bez ohledu na pravdivost argumentů," zmínila Štěpánka Fraňková.

Radnice v těchto dnech pracuje na uzavření závěrečného účtu referenda. „Ne proto, že by vedení města chtělo něco tajit, ale proto, že náklady měl nejen magistrát, ale i městské obvody. Vyúčtování předložíme zastupitelstvu a také veřejnosti," sdělila primátorka a dodává, že tvrzení o nákladech, které vznikly dopravnímu podniku jsou liché, protože město je pro něj klientem jako každý jiný, tedy plátcem za poskytnuté služby. „To vše se pan Janků dozví, ovšem až poté, co své podezření, předložené veřejnosti jako skutečnost, zveřejní," uzavřela primátorka.

(kr)

„Neschopnost čerpat dotace je stále větší," říká Petr Klímp

Názor

Pardubice – V minulých dnech se v regionálním tisku objevily zprávy, že nebudou čerpaty evropské dotace na opravu zchátralého Dukelského náměstí v Pardubicích, neboť o ně město nestihne letos požádat.

Finance měly jít z integrovaného plánu rozvoje města Dukla, Višňovka. Tento projekt byl připraven v předchozím plánovacím období pod vedením starosty pátého městského obvodu Jaroslava Kňavy. Rada projektů byla reaktivována, na Dukle a Višňovce prokoukly k nepoznání vnitřní bloky, byly opraveny komunikace a řada dalších věcí.

Bonužel poslední fáze projektu, rekonstrukce Dukelského náměstí, nebyla dotazena do konce. V původním předpokladu byla změna tohoto území daleko větší s cí-

lem, aby tam bylo mnohem více zeleně, což se mělo podatit zapuštěním parkování pod zem. To se ale nerealizovalo a narýchlo zpracovaný projekt opravy vzbudil oprávněné připomínky velkého počtu zdejších obyvatel.

Neschopnost vedení

Peníze tohoto období nebudou čerpány. To jen poukazuje na neschopnost stávajícího vedení radnice dotáhnout to, co bylo připraveno.

Výsledky práce radnice jsou tristní. K velké škodě Pardubice nejsou čerpany zdroje na zkrášlení našeho města.

Snad vedení města vzniklé za rok v komunálních volbách bude schopno připravit, a hlavně realizovat více projektů z dotací Evropské unie a snad se dostane i na projekt rekonstrukce náměstí na Dukle.

Petr Klímp (na snímku)
pardubický zastupitel, ODS

